

Obchodná akadémia,  
Nám. hrdinov 7, Šurany  
PaedDr. Jana Tóthová  
Nám. hrdinov 7  
942 01 Šurany  
OID E10181968

Váš list číslo/ zo dňa	Naše číslo	Vybavuje	Bratislava
	96/2023	Mgr. Andrea Vojtková	25. 01. 2023

**Vec****Akreditácia na Erasmus – Rozhodnutie o udelení akreditácie na Erasmus**

Vážená pani Tóthová,

oznamujeme Vám, že vo výberovom procese na rok 2022 v rámci programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu bola Vaša žiadosť o akreditáciu na Erasmus pre individuálnu organizáciu v sektore odborného vzdelávania a prípravy

**schválená.**

**Registračné číslo žiadosti o akreditáciu na Erasmus: 2022-1-SK01-KA120-VET-000111465**  
(prosíme, aby ste uvádzali toto číslo pri každej ďalšej korešpondencii s národnou agentúrou)

**Bodové hodnotenie žiadosti o akreditáciu na Erasmus: 85 bodov****Začiatok platnosti akreditácie: 1. februára 2023****Koniec platnosti akreditácie: 31. decembra 2027**

Ďalšie informácie týkajúce sa akreditácie na Erasmus sú stanovené v príslušnej výzve a v Sprievodcovi programom Erasmus+, ktorý je dostupný na [www.erasmusplus.sk](http://www.erasmusplus.sk).

Počas obdobia, na ktoré sa vzťahuje schválený plán pre Erasmus, je držiteľ akreditácie povinný predložiť minimálne jednu správu o dodržiavaní štandardov kvality programu Erasmus, jednu správu o plnení cieľov v pláne pre Erasmus a aktualizovať svoj plán pre Erasmus. V správach a aktualizácii plánu pre Erasmus držiteľ akreditácie uvedie, ako zohľadnil odporúčania národnej agentúry poskytnuté v hodnotení žiadosti o akreditáciu (Príloha 1 tohto oznámenia/rozhodnutia). Národná agentúra ohlásí podávanie správ v dostatočnom časovom predstihu.

Akreditovaná organizácia môže požiadať o aktualizáciu plánu pre Erasmus kedykoľvek v prípade závažných zmien v organizácii alebo z iných dôvodov, ktoré majú vplyv na plnenie plánu pre Erasmus. Národná agentúra na základe odôvodnenia organizácie posúdi, či je žiadosť o aktualizáciu opodstatnená. Aktualizácia plánu pre Erasmus sa môže okrem iného týkať zmeny z akreditácie na Erasmus pre individuálnu organizáciu na akreditáciu pre koordinátora konzorcia pre mobilitu, alebo naopak.